人力资源产业园11月初将开园

汉峪金谷进入全面交付,定位国际金融城

从经十东路向 望去,一座体量已 的国际金融城已 基,39栋写字楼,高 低错落,徐徐展开。汉 峪金谷自2013年破土 动工,经过多年的打 磨和至面交付。

▶汉峪金谷进入全 面交付阶段。



文/片 本报通讯员 高宣

A区建设已近尾声 已启动全面交付

2015年,先期开工的汉峪金谷 A2A3地块11栋写字楼陆续竣工。2016 年上半年,随着景观、道路、园林、管网 等外围设施完成施工验收,11栋楼达 到交付条件,开始陆续移交业主。

截至2016年底,山东发展投资控股集团有限公司、山东省国有资产投资控股有限公司、中国电建集团山东电力建设工程有限公司、中国电建集团份有限公司、山东光辉数码科技有限公司等金融机构或企业总部正式进驻。500余家各类企业,近2万城市精英汇聚于此。汉峪金谷国际金融中心初现雏形。

2017年5月,汉峪金谷着力打造的 A4-3互联网大厦和A4-4新金融大厦投 人招商运营,两栋被誉为"亿元楼"的 楼栋,现已汇集科技类、金融服务类、 电子商务类、文化创意类企业数百家, 聚集办公人员7000余人,为高新区现代 服务业形态升级、载体空间升级、发展 环境升级做出了突出贡献。

目前,除A5地块的超高层,汉峪金谷A区的建设已近尾声,除A2A3外的6个地块28栋楼陆续达到交付条件,今年上半年启动全面交付。目前,邮储银行山东省分行、兴业银行济南分行、招商银行

济南分行、国药电商山东总部、晨鸣集团等金融巨头或总部企业已经或即将完成正式交付。接下来,华夏银行济南分行、山东铁路投资集团、恰东酒店等也将陆续进入交付阶段。

"第一高"年底将呈现 完整"八方觚"

除了写字楼交付和企业的陆续进驻,汉峪金谷的配套建设也取得了不斐成绩。2017年5月19日,汉峪金谷的商业配套峪悦里一期——晴日庭、芳草路盛大开街。两大街区充分满足了已入驻企业员工在餐饮、购物、健身、娱乐等方面的需求,为金融城注入了商业活力。

2018年5月17日, 峪悦里二期——鹊华街盛大开街。至此, 晴日庭、芳草路、鹊华街三大商区完成纵横联结,12万方金融城商业街区90%投入运营。老舍茶馆等30余家一线品牌云集, 国际名牌陆续进驻, 峪悦里已荟萃餐饮、时尚、健身、娱乐、休闲、母婴等各品类三百余家商户。根据最新统计数据, 峪悦里商业月均营业额已达到近两千万元。

6月28日,汉峪金谷A5-2栋公寓正式 启动交付,五百余位业主顺利领取钥匙。 金寓的功能定位为汉峪金谷行政官邸, 用于满足高管、白领、专家、外籍人员的 高端居住及商务需求。凭借着市面少有 的3.5米层高,全系品牌精装和智能化家 居系统,被誉为"3.0版公寓"。

6月9日,位于泰山广场的A5-3号

楼339米超高层核心筒顺利封顶,一举刷新了济南城市天际线。目前,超高层外立面施工正在如火如荼地施工中,预计将于12月底呈现完整的"八方觚"造型。

8月底济南首条地下环路 将完成收尾施工

在地上交通方面,汉峪金谷A区三横两纵内部市政路网正在进行最后的贯通施工,预计年底前可实现驱车全览金谷的状态。沿着凤凰路,三条连通主干道的内部路路口已拆除围挡,道路两侧正在进行后期清理施工,车辆已可以由此驶入金谷。

据悉,8月底,济南市首条地下环路将完成收尾施工,达到通车标准。这条地下环路长约1公里,共有3条机动车道,设置3进2出5个匝道。车辆通过地下环路匝道可到达地面道路,通过地块间不同市政路可到达姆车路,凤凰路及龙奥北路。地下环路的建成,标志着汉峪金谷立体交通系统正式成形。

今年11月1日,汉峪金谷又一个产业园——济南高新(国际)人力资源产业园也将正式开园。人力资源产业园属省级园区,被明确列入济南市2018年政府工作报告的重点工作之一。该产业园也是A4-3互联网大厦和A4-4新金融大厦之后,汉峪金谷着力打造的第三个产业园,旨在助力高新区人才集聚,为产业转型升级提供人才保障和智力支撑。

黄金时代社区 志愿者团成立

本报8月23日讯(通讯员 雷微微) 8月11日,济南高新区舜华图团任社区召开志愿者团队正式感者团队正式成立。此前,社区志愿者团队正式成立。此前,社区志愿者团队正式成立。此前,社乡与社区志思者以个人身份"单打独斗",参与社区志思者动,此后,社区志愿者为队源,为与时确的定位汇聚服务资源,为关证居民和社会提供更有序、更长,为社区发展再添浓重一笔。

不少居民驻足倾听,备会。据舞,不少居民驻足倾听,备会。据老宫鼓舞,不对社区的热爱纷纷根据志愿者的人员审核报名信息,并根识以项专人的爱别特长、可参与的志愿重贩务引时,社区志愿团队会侧重贩务引动志愿服务引动志愿服务引动志愿服务引动动态。 他、科学化发展。活动现场共部书层、企志愿者团队授旗,全体参层、有关区。 在志愿者团队授旗,全体参属,全人建设志愿者团队授旗,全体参属,全大志愿精神,全力建设志愿社区。

据了解,目前本批志愿者已经开始认领邻里守望、邻里互助等志愿服务项目,开启自己的志愿之旅。

高新区召开工商联组织建设 暨六大对接服务团队成立大会

本报8月23日讯(记者 修从涛)

为进一步完善工商联组织建设,加快会员发展速度,更好地联系服务非公企业和非公人士,8月17日,济南高新区工商联组织建设暨六大对接服务团队成立大会召开。据悉,截至目前,高新区工商联会员总数已过千家,计划在2019年实现会员总数超3000家。

会议介绍了高新区工商联组织建设情况和六大对接服务团队组建情况,并就济南市工商联云平台信息中心惠企政策和济南高新区人才、科技、金融、企税等领域的惠企政策进行了解读宣讲。

大会现场还推出了"只跑一次" "零跑腿""你不跑我来跑"等"政策服 务+企业全息服务"二维码,企业家扫 码进群,可以享受众多"一次办成"服 务。同时,大会成立了政策、人才、法 律、金融、专家、开放等六大对接服务团队,专门为企业提供精准服务,让企业"零跑腿"。

念教育,引导树立社会主义的共同理想;要持续加强工商联自身组织建设,不断扩大党组织的覆盖面,把基层商会建设和行业协会建设作为重点。

据了解,近年来高新区工商联围绕优化提升营商环境在组织建设和会员发展工作中不断探索,逐步形成了"1+6"组织会员发展创新模式。截至目前,高新区工商联会员总数已过千家,在新增的会员企业中,规模以上企业、高新技术企业、IPO及新三板企业合计占比达80%。下一步,高新区工商联计划在2019年实现会员总数超3000家的目标。

济南市工商联和各区县工商联,济南高新区人力资源管理部、科技经济运行局、财政局、税务局,开放型经济发展中心有关负责同志,高新区工商联部分会员企业负责人参加大会。